TEMA YPOKA:

«OCHOBHbIE 3a4a4u Ha
NPOLUEHTbI.»

(YpOoK nsyyeHmst HoBoro matepmarna,S Knacc)

Yuutens: leHncosa OkcaHa AnekcaHOpoBHa,

MOQY «Jlnuen N°5» r. lN'ybknH benropoackon obnactu
NpeHTtudpukartop: 221 -171- 350



[MPEOCTABbTE OAHHbBIE OECATUNYHbLIE
OPOBU B TIPOLUEHTAX:

0,5=...% 0,0035=...% 10=...%
123=...% 0,123=..% 1,5=...%
0,045=...% 70,5=...% 7,2=..%
0,6=..% 0,01=..% 0,42=..%

e ——————————————— ——————— ———————




[MPEOCTABDBTE NPOUEHTBI AECATUYHBIMA

OPOBAMMWN:
100%-=... 1000%-=... 72,1%-=...
230%-=... 3,17%-=... 0,5%-=...
0,08%-=... 133%-=... 94,8%-=...

e ———— —— e ———————



SAMNOJIHNTb TABJIALLY

OO6blkHO | 1/2 1/5 4/5
BeHHad
apobb

[lecatuny 0,25 0,4 0,75
Has
apobb

MpoueH 10% 60% 100%
#




OCHOBHbIE SAJAYN HA MNMPOLEHTHI

1 Tun. HaxoskaeHue npomeHTOB JJAHHOIO YUCJIA ( OaHO
8ce U npoyenm, Haumu 4acms).

B kHure 600 crpanun. Manpunk mpounTtall 23% KHUTH.
CKOJBKO CTPAaHMI] IPOUYUTAT MAJIBYUK?

2 Tun. Haxoskaenue 4ucjia mo ero npouenram  (dawua
Yyacmov U NPOYEHM, HAUMU BCE).

Manpunk npountan 138 crpanui] — 310 23% KHUTH.
CKOJBKO CTPAHUIL B KHUTE?

3 Tun. HaxoxxaeHne NpoueHTHOI0 OTHOILLIEHHSI Y CeJl
(Oanwvl 06a YuUC1A, HAUMU NPOUEHI OOHO20 O OPY2020).

B kaure 600 crpanun. Manpuuk npountal 138 crpanui,.
CKOJBKO IMPOILIEHTOB BCEW KHUTHU OH ITPOYUTAN?




ANTTOPUTM PELLEHMSA 3AL0AY HA
NPOLIEHTbI, MICMONb3YA ONPEAENEHUE
MPOLIEHTA.

|. IlonbITaTbCs ONIPEACIUTH THUIL 3a1aUH.
2. Onpenenutsb, uto npuHumaem 3a 100%

3. IlepBBIM AeicTBUEM HAXOAUM, CKOJIBKO
npuxoautcs Ha 1%



PELLEHNE SAOAY HATIPOLUEHTDI

3anaya 1. B kaure 600 crpanui. MajpauK MpoYdTal
23% xHuru. CKOJIBKO CTPAHMIL IIPOYATAT MATBYNK?

Pemienue. 3ajadya Ha HAXO0XKICHUE MPOLIEHTA OT YKCIIA.
600cTp. — 100%
? crp. —23%
1)600 : 100 = 6 (cTp.) — 1% kHHUTH
2)6 - 23 = 138 (cTp.) — MpoUUTAT MAJTBYUK

OtBer: 138 cTpaHwuil.



PELLUEHWE SA0AY HA INMPOLIEHTBI

3agaya 2. Manpuuk npountan 138 crpanui] — 310 23%
BCer KHUTH. CKOJIBKO CTPAHUILl B KHUTE?

Penenue. 3ajadya Ha HaX0XKJCHHUE YKCJIa IO IPOLICHTY.
?ctp. — 100%
138ctp. — 23%

1) 138 : 23 =6 (cTp.) — 1% KHUTH.

2) 6100 =600 (cTp.) — B KHHTE.
Otger: 600 cTpaHwuil.




PELWLEHWE SAO0AY HA TIPOLEHTDI

3agaua 3. B kaure 600 crpanun. MajnpyuK IpOYUTAal
138 crpanuil. CKOJILKO MPOLEHTOB BCEHM KHUTH OH
IPOYMTAI?

Pemenue. 3agaya Ha MPOLIEHTHOE OTHOIIICHHUE.
600cTp. — 100%
138ctp. — 7%

1) 600 : 100 = 6 (cTp.) — 1% KHMTH

2) 138 : 6 = 23 % KHMI'A IpOYMTAT MAJIBYUK
OtBet: 23%.




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

Bapuanr 1

1. M3 caxapHOro TpOCTHHKA
nony4daercs 18% caxapa. CKOJIBKO TOHH
caxapa nosryuurcs u3 42,5 T caxapHOro
TPOCTHHKA?

2. 3acesam 65% nmos, 4TO COCTaBUIIO
325 ra. Haiiaure miomans BCETo IMOJS.

Bapuanr 2
1 . Imomane nmosst 450 ra. B nepByro

cMmeny 3acesuii 270 ra. CKOJIbKO
IIPOLIEHTOB BCEU IUIOIIAIN 3ACESUIN B
MIEPBYIO CMEHY ?

2. 13 oBca nmonyvaercs 40% MyKw.
CKOJIBKO MYKH MOJIyYdTCA U3 26,5 T
oBca?




[MOABEJEHVE MTOIOB YPOKA

[JomalluHee 3agaHue:
n.40; N°1571, 1575.




